



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2026. január

XXXII. évfolyam 1. szám



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk a lakosságot **2026. január 22-én (csütörtök) 15.30 órára**

a **MAGYAR KULTÚRA NAPJA** alkalmából rendezett ünnepségre.

A **Hunyadi János Katolikus Általános Iskola** diákjainak műsorát láthatják a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Ezt követően koszorúzás dr. Aszódi Imre, a Magyar Kultúra Lovagja szül házánál.

Emlékező beszédet mond **Baginé Dorogi Anikó** tanárnő.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ismét téli örömök

2026-os év a gyermekek számára nem is kezdődhetett volna jobban. Néhány napig örülhettünk a hidegnek és a hóesésnek. Befagyott a Körös és a kajakosok is elkészítették a jégkorong pályájukat. Előkerültek a kicsit rozsdás szánkók, műanyag csúszkák és zsákok is, melyet a gátoldalon reggeltől estig próbálhattak kicsik és nagyok egyaránt. Reméljük, még többször lesz ilyenben részünk és minden korosztály megélheti ezeket a téli sportokat a jövőben is! BE



Bölcsődei hírek

Véget ért az ünnepi szezon, köszöntjük az új évet, kívánunk mindenkinek jót és szépet!

Természetesen a bölcsődébe is ellátogatott a Mikulás, hisz csupa jó gyermek várta őt ott.

Nagy volt az izgalom, a hallgatóság, hisz a Mikulás nagyon sok helyre kell menjen, így a bölcsi előtt épp elsuhant szánján, láttuk a sapkáját és hallottuk a csengettyűit, a csomagokat a bejáratnál hagyta. Mindenki nagyon örült a sok finomságnak, meglepetésnek. Köszönjük a Szülői Munkaközösségnek a közreműködést.

A karácsony is zárt körben telt a bölcsődében, meghitt hangulatban vártuk a karácsonyi csodát. Mindenki csinosan, ünneplőbe bújít, közösen énekelünk, a szülők jóvoltából, amit ezúton is nagyon köszönünk, a gyermekek elfogyasztották az ünnepi asztalnál a rendhagyó tízórait. Minden gyermek érezte, hogy ez a nap más, más mint a többi.

Várták az ajándékokat, amit közösen bontogattak, és együtt játszottak. Köszönjük Békésszentandrás Önkormányzatának, hogy ezt számunkra lehetővé tették és a gyermekeket újdonságokkal tudtuk meglepni.



„Kopp-kopp, kopp-kopp, ki kopog?

Az új esztendő vagyok!

Hoztam mókát, nevetést,

szeretetet, ölelést!”

Bernáthné Horváth Filoména: Új esztendő

Óvodai hírek

Az óvodában a decemberi időszak az adventi elcsendesedés és az ünnepekre való tudatos felkészülés jegyében telt. A hónap során heti rendszerességgel került sor az adventi koszorú gyertyáinak közös meggyújtására, amely alkalomnak mindig más-más csoport adott otthont.

A hónap elején az óvodás gyermekeket a Mikulás látogatása örvendeztette meg, melyet nagy várakozás és öröm kísért.

Az adventi játszóház keretében lehetőség nyílt a szülőkkel való közös tevékenységre, az ünnepi hangulat megteremtéséhez pedig a Körte csoport műsora járult hozzá.

Luca napjához kapcsolódva az óvodai nevelés részeként felelevenítettük a hagyományos népszokásokat: búzát ültettünk, valamint pogácsát sütöttünk a gyermekekkel.

Az intézmény karácsonyi ünnepségét a Süni csoport műsora tette meghitté és teljessé.

Az ünnepkörhöz kapcsolódva a Kákafoki cserkészraj tagjai betlehemes játékkal látogattak el óvodánkba.

A programsorozatot a Léghajó Meseszínház ünnepi előadása is színesítette, amely „A Mikulás kesztyűje” címet viselte.

A decemberi események célja az volt, hogy a gyermekek számára az ünnepre való várakozás tartalmas, érték közvetítő és élményekben gazdag módon valósuljon



Adventi műsor

Gyermekorvos rendelés

2026 január 1.-től változik a helyettesítő gyermekorvosok személye és a rendelési idők:

DR. SAJTI EDIT

Hétfő: 14.00-17.00

Szerda: 13.00-16.00

Péntek: 14.00-17.00

DR. DÓSA BÉLA

Kedd: 14.00-17.00

DR. NÉMETH JENŐ

Csütörtök: 15.00-17.00



Karácsonyi ünnepség

Református egyház hírei



A téli szünetben számos alkalommal vittünk el hittanos gyermekeket és barátait hittanos élménypedagógiai korcsolyázásra, amikor a szünetekben a képes Bibliából beszélgettünk a bibliai történetekről és tanultuk a híres aranymondást:

"mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen." (János 3:16)

Minden évben, most karácsonykor is érkezett hozzák hittudományi egyetemista pap növendék: Kulcsár Tamás szolt a gyülekezethez prédikációban, bizonyágtételben. Mi pedig most is imádkoztunk Krisztushoz, hogy áldja meg őt tanulmányaiiban és támasszon kívánságot az ifjú nemzedékben Isten nagyszerű szolgálatára. Hordozzuk tovább az ő és a többi pap növendék növekedését imában, és nagy ünnepekkor a hozzánk érkezők gyülekezeti ösztöndíj támogatásában.



Köszönjük az önkormányzatnak, és minden közreműködőnek, hogy az idén is rendelkezésünkre bocsátotta a kisbuszt. Így hittanos "csúcs élményben", kékestetői hittanos erdei iskolában lehetett részünk adventben. Így is készültünk lelkiükben a karácsonyra, megfogadva a Biblia szavát: készítsétek az Úr útját.

Jézus Krisztust nemcsak karácsonykor várjuk, hanem Ő vár ránk, amikor naponta kopogtat a szívünk ajtaján. Fogadjuk be őt és visszavárjuk a világ végezetével. Addig is legyünk azok, akikre igaz a bibliai leírás: "akik pedig befogadták, azoknak azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekei legyenek." (Jn1:12)



Cserkészek betlehemezése gazdagította nemcsak a református egyházközség, hanem a békésszentandrás óvoda és idősek otthona életét is decemberben. Az újonnan alakult Békésszentandrás-Szarvasi "Kákafoki cserkészraj" gyermekei adtak elő nagyon színvonalas és szív-melengető előadást, melynek végén az imádatra leboruló pásztorok Krisztus előtt bennünket is arra indítottak, hogy boldogan imádjuk Jézust Péter apostol hitvallásával: "te vagy a Krisztus, az élő Isten fia!" (Mt16:16)

Tisztelt Olvasó, kedves Barátom!

Az év végén, az új esztendő kezdetén szinte észrevétlenül megállunk egy kicsit, és visszatekintünk arra, mi mindent hozott számunkra a mögöttünk hagyott 2025-ös év. Az elmúlt időszak kihívásokkal és nehézségekkel is szembesített bennünket, ugyanakkor sok örömteli eredményt is tartogatott. Olyan eredményeket, amelyek a társadalom minden rétegét, a családokat, a munkavállalókat, a fiatalokat, a vállalkozókat és az idősebb generációkat egyaránt kedvezően érintették. Az új év pedig tovább erősítette ezeket a folyamatokat, új programok indultak el, új támogatások segítik a mindennapokat.



Mindezek mögött azonban mindig ott áll az ember. Az egyes sorsok, a mindennapi küzdelmek és örömök, az a figyelem és törődés, amelyet egymás felé fordítunk. Hiszem, hogy egy közösség igazi ereje elsősorban abban áll, hogy miként tudunk odafigyelni egymásra, hogyan tudunk segíteni a nehéz helyzetben lévőknél. Az egymás iránti tisztelet, az emberi kapcsolatok megerősítése, a közös felelősségvállalás, ami megtart bennünket, és ami biztonságot ad a jövőre nézve is. Akkor vagyunk igazán erősek, ha észrevesszük egymást a mindennapokban, ha nem megyünk el szó nélkül a másik mellett, és ha tudjuk, számíthatunk egymásra. Köszönöm mindenkinek az egész éves támogatást, a figyelmet és az összefogást, amely közösségünket erősítette. Az új év kezdetén sikereket, jó egészséget, békét, valamint emberi kapcsolatokban, közösségekben eltöltött gazdag pillanatokat és természetesen,

Boldog új esztendőt kívánok mindannyiuknak!

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete értesíti a lakosságot, hogy a **2026. évi költségvetési rendelet-tervezetének tárgyában**

2026. január 26. napján (hétfő) 15:30 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Tisztelettel várjuk a lakosságot!

Tisztelettel:

Sinka Imre sk.
polgármester

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme

Az ülés ideje: 2026. január 26. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, valamint 2025. III. negyedévében átruházott hatáskörben kiutalt települési támogatásokról

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról

Előadó: dr. Bodnár Beáta bizottsági elnök

2. Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása – I. forduló

Előadó: Sinka Imre polgármester

Véleményezi: Gazdasági Bizottság

3. Békésszentandrás Nagyközség 2026. évi rendezvényeinek meghatározása

Előadó: Sinka Imre polgármester

Véleményezi: Művelődési, Környezetvédelmi, Sport és Turisztikai Bizottság

4. Bejelentések

Békésszentandrás, 2026. január 6.

Sinka Imre sk.
polgármester



Sajtóközlemény

Belterületi fejlesztések az élhetőbb Békésszentandrásért

2025. december 02.

Lezárult a „Belterületi fejlesztések az élhetőbb Békésszentandrásért” című projekt.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata a Terület- és Operatív Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések tárgyú pályázati felhívásra benyújtott projektje 95 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt megnevezése: „Belterületi fejlesztések az élhetőbb Békésszentandrásért”. A pályázati azonosító: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00037. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. A projekt megvalósítási időszaka: 2022.03.01-2025.12.31.

A projekt elemei:

- 1. Belterületi vízrendezés.** A kivitelezés során a meglévő csatornák nyomvonalán kisméretű fenékszint korrekció és szelvénybővítés mellett elvégzésre került valamennyi érintett kapubejáró és áteresz átépítése, illetve a szükséges új kapubejárók és átereszek átépítése. A beruházással érintett utcák a Rákóczi, Szent László és Zalán utcák. Az elkészült csapadékcsonna hossza 669 fm.
- 2. Fitnesz- és tornapálya kialakítása.** A 2200/1 helyrajzi számú ingatlanon, mintegy 200 m² nagyságban letelepítésre került egy fitnesz- és tornapálya. Letelepítésre került 9 db tornaeszköz egy felületen és 3 db fitneszeszköz.
- 3. Széchenyi utca burkolatfelújítása.** A felújított 174 fm hosszú szakasz a Szent András utcai kereszteződéstől a Szent László utcai kereszteződésig tart.
- 4. Közösségi tér kialakítása a régi piactéren.** A beruházás keretében az alábbi tevékenység került elvégzésre, amely által létrehozásra került egy élhető közösségi tér:
térburkolat javítása, felújítása,
utcabútorok elhelyezése, növénytelepítés,
parkosítás,
vízfelület kialakítása párasító szökőkút létesítésével.

A fejlesztés komplexen hozzájárult a település gazdasági, környezeti és lakossági igények kielégítéséhez.

A projektről bővebb információt a www.bsza.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Sinka Imre polgármester

Elérhetőség +3620/944-4949, sinkaimre@bekesszentandras.hu

HELYTÖRTÉNETI MOZAIK 10.

A harmadik évezred első rendezvénye

2001. január 22-én egy fotókiállítással folytatódott Békésszentendrason a Millenniumi ünneppsorozat. Bödi Mária szervezésében megrendezésre került egy fotókiállítás, melynek keretében bemutatásra kerültek a 2000. év legszebb és legemlékezetesebb pillanatai. A negyedszázaddal ezelőtti eseménnyel kapcsolatban ültem le beszélgetni az ötletgazdával.

Kedves Marika! Honnan jött az ötlet, hogy a Millennium jegyében egy fotópályázatot hirdessél meg?

2000 decemberében a Kulturális Alapítvány gyűlésén beszélgettünk az addigi ünnepi eseményekről. Örömmel láttuk, hogy elkészült a fotóállvány a galériában, csak hát fel kellene avatni, nehogy szó érje a ház elejét, hogy ez is megvan, de minék, ha nem használják. Javasoltam, hogy hirdessük meg a helyi újságban, hogy akinek fényképe van az ünnepi eseményekről, a Körösről, a falu nevezetességeiről, hozza el a Művelődési Házba majd kiállítjuk, és ezzel tesszük ünnepélyessé a Magyar Kultúra Napját januárban. "2000 legszebb pillanatai" címmel megnyitottuk a kiállítást, mely igen sikeres volt.

Nagyon találó a címe! Kezdetől fogva így lett elnevezve?

Bevallom, hogy a legnehezebb feladat az volt, hogy mi legyen a logója. Legyen egy stilizált emberi szem, benne a blende 6 részre osztva és valami egyedi név, ami a kiállításra utal és ez 6 betű. Mivel télen van, a tél szó szerepeljen benne. Tél, tél mondogattam, tél kép vagy tél lap-közben éppen mosogattam és megcsillan a fény a zománcos lábason-tél-fény. Ez az!!! A fénysegény időben a zömében nyáron készített fotók hoznak fényt. Hát így született a kiállítás neve.

Hogyan emlékszel vissza, az első alkalom után mekkora volt az érdeklődés?

Néhány hónap múlva az egyik fotós érdeklődött, hogy lesz-e kiállítás januárban, mert neki vannak képei. Megérdeklődöm és majd értesítelek- mondtam neki. Alapítványunk és a Művelődési Ház vezetősége úgy határozott, hogy legyen ez a kiállítás a Magyar Kultúra Napjának állandó rendezvénye.

Milyen témájú fotók kerültek kiállításra? Volt valami megkötés?

Nem volt megadott téma, mert akkor csökkent volna a résztvevők száma. Célunk az volt, hogy minél több kiállítónk legyen. Felmerült a zsűrizés is, melyet a következő történettel vettem le a napirendről. 2008-ban A Nemzet Naptára pályázatára 5 képet küldtem be. Az általam 3. helyre javasolt fotót választotta ki a zsűri az első helyre és ez jelent meg a naptárban. A különféle ízlések miatt nem javasoltam a zsűrizést, mert sértődés lett volna sok esetben belőle és a Tél-Fény szellemiségét az jellemzi, hogy gyönyörködtet és nem versenyztet.

Huszonöt év távlatából hogyan ítéled meg a kiállítás jelentőségét? Betöltötte azt a szerepet, amit gondoltál?

Számomra nagyon szép munka volt a kiállítás megrendezése. Jó volt bemutatni az egész világot, állatokkal, növényekkel, de az igazi élményt a falunk és a gyerekeink jelentették. A februári Szentandrási Híradókban a fotósok egy-egy képét jellemeztem és megköszöntem a részvételüket a kiállításon, továbbá itt méltattam a Művelődési Ház dolgozóinak a segítő munkáját.

Azt kívánom, hogy legyen ismét egy olyan színvonalas rendezvény, amely korszakot alkot és több embert részvételre buzdít.

Köszönöm szépen a beszélgetést! További jó egészséget kívánok!

Sajnos a Covid behatárolt sok mindent, a Télfény kiállítást is! 2021-től négy alkalommal még online formában megrendezésre került, de ennek már nem volt olyan varázsa, mint a nyomtatott formátumú tárlatoknak. Elmaradtak a találkozások, a fotósok közötti jóízű beszélgetések és lassan a képek is! Így a Tél-Fény mára egy szép emlék maradt!

Azért, hátha egyszer...

Hévizi Róbert



Bödi Mária megnyitja a 10. Tél-Fény Fotókiállítást

Következő lapzárta:
2026. január 30. (péntek)

Telefon: 66/218-660
Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

Sakk hírek

Kunszentmártoni Torna Egylet sakk csapata az NB II. Tóth László csoportban és Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében is részt vesz a 2025/2026.évi csapatbajnokságban Békésszentandrás-KuTE néven 26 KuTE sakkozóval és 5 vendégjátékossal. Szilágyi Péter és T.Kovács Tibor közösen szervezik mindkét bajnokságra a csapatokat. Az NB II-ben 12 táblán (2 ifjúsági kötelező) a területiben 10 táblán (1 ifjúsági kötelező) és mindkét bajnokságban mérkőzésenként 3 vendégjátékos szerepeltethető. A sakkozók szintje, minősége Élő-ponttal jelölve, és az erőrend szerint ülhetnek az adott táblához. Az NB II-ben a többi csapatnál általában 6-8 fő 2000 Élő-pont feletti, nálunk mindössze 2 sakkozó. Az esélyünk mérkőzésenként minimális, minden félpont is eredmény. A területiben viszont legalább a középmezőny lehet a cél.

JNSZ területi bajnokság

Békésszentandrás-KuTE II - Szolnok 5,5 - 4,5

Remek kezdés, Brhlik György, Szalai Anita, Balatoni György, Tarkó Inez és Bálint Ákos győzelem, Fulajtár István döntetlen. Ezzel szép győzelem a vármegye székhely csapata felett.

Jászberény - Békésszentandrás-KuTE II. 5,5 - 4,5

Szilágyi Péter, Juhász Attila, Tarkó Inez és Fulajtár István győzött, Göblyös Emme remizett, de az öt vereségben reálsan még volt legalább kettő döntetlen.

Békésszentandrás-KuTE II. - Neumann Egyetem III. 3,5 - 6,5

Három bravúros győzelem Göblyös Emma, Tarkó Inez és Bálint Ákos részéről és döntetlen Deák Zoltán által egy sokkal erősebb csapat ellen.

Karcag - Békésszentandrás-KuTE II. 2 - 8

Nagyarányú győzelem az újjászervezett Karcag ellen, Brhlik György, Aczél-Szabó Csongor, Szalai Anita, Szilágyi Péter, Göblyös Emma, Tarkó Inez, Fulajtár István győzelmével, valamint Deák Zoltán és Bálint Ákos döntetlenjével.

Területi bajnokság állása:

1. Neumann János Egyetem III. 28.0 2. Kisújszállás II. 27.5 3. Törökszentmiklós 22.0 4. Békésszentandrás-KuTE II. 21.5 5. Martfű 21.0 6. Jászberény 19.0 7. Szolnok 19.0 8. Abony 18.0 9. Karcag 13.0 10. Berekfürdő 11.0 táblaponttal.

NB II. Tóth László csoport

Békésszentandrás-KuTE - Makó II. 3 - 9

Mohay Henrik bravúros győzelmével Bozsik Balázs, Szijártó Zsolt, Radics László és Tarkó Inez döntetlenje értékes pontgyűjtés volt.

Félegyháza-Csongrád - Békésszentandrás-KuTE 8,5 - 3,5

Hajdú István és Szilágyi Péter 197 és 192 Élővel erősebb ellenfelet győzött le, míg Brhlik György és Radics László száz Élőnél magasabb, Tarkó Inez pedig 204 Élő-ponttal erősebb ellenfelével remizett. Viszont legalább kettő játszma még döntetlen is hozhatott volna.

Békésszentandrás-KuTE - Orosháza 6 - 6

Ez hatalmas bravúr volt. Mohay Henrik 214, Szilágyi Péter 201, Tarkó Inez 237!!! Élővel erősebb ellenfelet győzött. Bozsik Balázs, Fábrián-Nagy Sándor, Szijártó Zsolt, Sers Vigh Zoltán, Aczél-Szabó Csongor döntetlenje is értékes fél pont, de Göblyös Emma 316 ponttal erősebb ellenfél elleni remije óriási bravúr volt.

Kisújszállás - Békésszentandrás-KuTE 10,5 - 1,5

Nagy vereség a múlt évi NB I-es csapattól, de Hajdú István 294 pont hátrányból hatalmas győzelem és Zsirmik Zsombor 334!!! pont hátrányból döntetlen nagy siker. Néhány döntetlen közeli játszma még volt, de nem sikerült.

NB II. Tóth László csoport állása:

1. Kisújszállás 47.0 2. Neumann Egyetem II. 31.5 3. Meritum 29.5 4. Félegyháza-Csongrád 28. 5. Maróczy II. 28.5 6. Orosháza 28.0 7. Gyula 27.0 8. Makó II. 24.0 9. Békés 22.0 10. TÁKISZ 20.0 11. Békésszentandrás-KuTE 14.0 táblaponttal

Pálinkás Ferenc



Tisztán a jövőért!

2026. évi hulladéknaptár – Békésszentandrás



MEMBER OF HÖL GROUP

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl.: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv

Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítő többretegű italoskarton

Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Lomtalanítás: 2026. 03. 28. és 2026. 09. 19. Békésszentandrás teljes területén

Hulladékudvarok:

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási anyagok, befűtött üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.tappe.hu honlapunkon érhető el az információ.

Település	Hulladék típusa:	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
Békésszentandrás	szelektív	26.	23.	23.	20.	18.	15.	13.	10.	07.	05.	02.	07.
	zöldhulladék	CSAK FENYŐ: 16., 26.	--	--	20.	18.	29.	27.	24.	21.	05., 19.	02., 16.	--

Vegyes hulladékgyűjtési nap: K1 – KEDD, K2 – SZERDA, K3 – HÉTFŐ (04. 15.–10. 31.)

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

A körzetbeosztást a www.tappe.hu oldalon találja, az Ürítési naptár menü alatt.

A 2026-os körzetbeosztás azonos a 2025-ben érvényes körzetbeosztással!

Szolgáltató elérhetősége:

TAPPE Kft. • 5600 Békéscsaba, Kínizsi u. 4-6.
Tel.: 06 1 776 7777 • e-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu • www.tappe.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK



Születés

2025.12.14-én Szabó Éva és Mező Pál szülőknek HANNA
2025.12.01-jén Bencsik-Vetési Ildikó és Bencsik Gergő szülőknek VIVIEN, kislánya

2025.12.11-én Szappanos Réka Csenge és Medvegy Ákos szülőknek NOÉ utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

Nagy Rozália (1950) december 17-én hunyt el.

MEGEMLEKEZÉS

Soha nem múló fájdalommal emlékezik
id. Köteles József
halálának 5. évfordulóján
felesége, gyermekei és családjaik



*"Kérlek, hozd vissza, csak egy kósza pillanatra,
Mert azt akarom hinni, hogy talán itt maradna.
Kérlek, hozd vissza, csak hogy átöleljem még egyszer,
Mert azt akarom hinni, hogy majd ettől ébred fel."*

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző
Mobil: 06-30/974-9031

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, Farkasné Sinka Dóra
dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Megemlékezés

Szomorú szívvel emlékezünk egyetlen
gyermekünk

Lénárt Anikó
elvesztésének 13. évfordulóján.

"Legyen síri álmod,
Találj fenn örök boldogságot,
Kísértjen utadon Isten és az ég,
A felhőkön túl majd találkozunk még."

Bánatos szülei



NYILÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is
Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

Farkas Zoltán

06/70/342-3512



06/30/289-8691

GET ECO ENERGY KFT.

Ingyenes Padlásfödém Szigetelés



Részvételi feltételek

- A padlásfödém **nyommentesen** az építést követő, **átlagos** hőszigetelést.
- A padlásfödém **járatát és teljesen** szűrt állapotú.
- Az építési **szomszédok** **bejelentése** a **helyi önkormányzat** **által**.
- Az **összes** **felújítás** **hosszútávú** **szükség** a **szervezők** **által**.

100%-ban díjmentes

Az új padlásfödém hőszigetelésének anyagköltsége és munkadíja **teljesen INGYENES**.

20-30% megtakarítás

Egy egyszerű padlásfödém hőszigeteléssel jelentősen **mérsékelheti** otthona **fűtési** **költségeit**, évente akár **20-30%-os** **megtakarítást** is elérhet. Emellett hozzájárulhat a **károsanyag-kibocsátás** **csökkentéséhez** is.

További információért forduljon hozzánk alábbi elérhetőségeinken:



info@getecoenergy.hu

+36 20 852 8917

Munkánk során konzerv, üvegyaragot használunk, melyet két rittegben, **25 cm** vastagságban temünk le.

Szakosított kivitelezés

Tapasztalt és hozzájáró csapatunk minden munkafázist elvégz, az anyagbeszerzéstől egészen a teljesítésig, biztosítva a gyors és problémamentes kivitelezést. Ennek csak annyit a dolog, hogy jelentkezni!

Jelentkezni a weboldalon:
www.getecoenergy.hu/lakossagi/

VAGY

Személyesen az önkormányzat épületében, hivatali nyitvatartási időben lehetséges.

Advent 2025.



Az első adventi gyertya meggyújtásán a Szentandrási Dalkör adott elő karácsonyi dalokat, illetve verseket, melyet Dr. Dobos Ágoston kísért hegedűvel. Először a dalkör vezetője, Oláh Gézáné Erzsike néni háliját fejezte ki mindazoknak, akik hozzájárultak a település adventi feldíszítéséhez. Az első gyertyát a Szent András-nap díjazottja, Molnár Józsefné gyűjtötte meg. Majd megvendégelés várta a jelenlévőket, mint minden vasárnap.



A második gyertyagyújtás alkalmával a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola 2. osztályos diákjai és nagyobb testvéreik szívet melengető adventi műsorát láthattuk. Köszönet Szalainé Sinka Edit tanító néninek és Baginé Dorogi Anikó tanár néni közreműködésének. A harmadik gyertyát Sinka Péter Olivér gyűjtötte meg.



Az adventi koszorú harmadik gyertyájának meggyújtása alkalmával a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda Körte csoportos óvodásainak kedves műsorát láthattuk. Nemcsak a fejdíszükön gyűlt ki a csillagok, hanem a jelenlévők szívébe is meleget lopott aranyos előadásuk. Köszönjük az ovisoknak és az óvó néniknek, Tóth Júliának és Ficzeré Renátának! Az öröm gyertyáját Varsányi Gyuláné, nyugdíjas pedagógus, ez évi díjazott kapcsolta fel. Majd mézeskalács és meleg tea mellett beszélgettek a családok és szaladgáltak a gyermekek az adventi koszorú körül.



A negyedik gyertya ünnepén a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület tagjai készültek műsorral. Mint minden szereplésükkor, most is igyekeztek nem mindennapi látvánnyal még szebbé tenni az ünnepet: különböző tárgyakat világítottak ki, mint szánkó, dobozok, gitár, fenyőfa. A dalok között egyházi és világi dalok is szerepeltek, mellyel igazi karácsonyi hangulatot varázsoltak.

Köszönet illeti a Településüzemeltetési intézmény dolgozóit és a könyvtár dolgozóit, akik munkájukkal hozzájárultak az adventi időszak méltó megünnepléséhez. Köszönet Szalai Brigittának a vízi adventi koszorú ismételt vízre helyezéséért illetve két alkalommal is finom süteményekkel várta az adventi várakozókat. Köszönjük Pálus Istvánnak a szalmabálákat és a fenyőgallyakat Mrena Katalinnak és Farkas István családjának. A helyi betlehem már második alkalommal díszíti a templom melletti bejáratot, ezért köszönet a bútorfestők csapatának. 2025 decemberében ismét méltó módon tudtuk készülni legnagyobb ünnepünkre: házhoz ment a Mikulás, az adventi ablakok egyenként újra felvillantak, a kézműves vásárok pedig lehetőséget nyújtottak az ajándékozáshoz és ehhez csatlakozott Mézi figurája is. Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a szép ünnephez!

Benedek Erika